

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SULINA  
JUDETUL TULCEA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi, 31.08.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Sulina.

Dl. președinte declară ședința deschisă și constată că la această ședință sunt prezenți un număr de 11 consilieri locali, din totalul de 13, lipsind motivat dna. Vlaciuc Viorica-Camelia și dl. Andrei Victor.

La ședință participă dl. Țibuleac Cătălin și dna. Diana Scarlat din partea Asociației de Management al Destinației Turistice Delta Dunării Tulcea, dl. Ilușcă Daniel, dl. Ioniță Dragoș, dl. Ovidiu Tudruță, dna. Chiriac Mitrița și dra. Băjenaru Alexandru.

Se supune la vot **procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2018** și este aprobat cu 11 voturi "pentru", din totalul de 11 consilieri prezenți.

Dl. președinte de ședință prezintă ordinea de zi cu mențiunea că punctul nr. 4 se retrage la inițiativa executivului și întreabă dacă sunt alte propuneri pentru ordinea de zi sau noi proiecte de hotărâre.

Nefiind alte proiecte de introdus pe ordinea de zi sau alte propuneri, dl. președinte supune la vot ordinea de zi **care este aprobată cu 11 voturi "pentru"**.

Ordinea de zi conform notificării executivului este următoarea:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli al orașului Sulina pe anul 2018;*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli ale activităților finanțate integral din venituri proprii din subordinea Consiliului Local Sulina pe anul 2018;*
3. *Proiect de hotărâre privind rectificarea poziției nr. 5 din Anexa nr. 1 la HC.L. Sulina nr. 51/16.03.2012 referitoare la transmiterea în administrarea și gestiunea S.C. ASPL Sulina S.R.L. a obiectivului de investiții "Amenajare Plajă oraș Sulina", respectiv rectificarea poziției nr. 5 din Anexa nr. 1 la Protocolul nr. 1653/1116/2012 încheiat între Consiliul Local Sulina și S.C. ASPL Sulina S.R.L.;*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al orașului Sulina a unor bunuri existente în delegare la S.C. Aquaserv S.A. Tulcea, precum și scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea acestora;*
5. *Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al orașului Sulina;*
6. *Proiect de hotărâre privind participarea Orașului Sulina prin Consiliul Local Sulina ca membru asociat în cadrul "Asociației de Management al Destinației Turistice Delta Dunării";*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării listei cuprinzând persoanele care beneficiază de reducerea cu 50% a impozitelor pe clădiri și terenuri și a celorlalte taxe, conform O.G. nr. 27/1996, republicată în 1997, prin nominalizarea în cadrul acesteia a unor noi beneficiari;*
8. *Diverse.*



Se trece la analiza proiectelor de hotărâre cuprinse pe ordinea de zi și ținând cont de prezența domnilor Țibuleac Cătălin, Diana Scarlat, Ilușcă Daniel, Ioniță Dragoș, Ovidiu Tudruță, se începe cu **punctul nr. 6, și anume, Proiect de hotărâre privind participarea Orașului Sulina prin Consiliul Local Sulina ca membru asociat în cadrul "Asociației de Management al Destinației Turistice Delta Dunării.**

La dezbateră acestui proiect participă și dnii. consilieri, Vlaciuc Camelia-Viorica și Andrei Victor, fiind prezenți 13 consilieri, din totalul de 13.

Dl. Președinte dă cuvântul dlui. Ilușcă Daniel din partea Asociației Patronale de Turism Delta Dunării, care prezintă argumente privind activitatea de promovare a Deltei Dunării cu titlu gratuit, realizările/beneficiile obținute de asociația din care face parte, timp de peste 10 ani pentru locuitorii deltei. Este de părere că această nouă Asociație de Management al Destinației Turistice Delta Dunării nu poate reprezenta cu adevărat interesele celor din Delta Dunării, ca este o structură creată pe alte principii și interese mai puțin transparente și cu obiective comerciale.

Dl. Președinte dă cuvântul dlui. Țibuleac Cătălin, în calitate de președinte al Asociației de Management al Destinației Turistice Delta Dunării Tulcea. Pe scurt face o prezentare a scopului și a obiectivelor stabilite prin actele constitutive ale asociației pe care o reprezintă, menționează membrii fondatori și membrii asociației, cotizația lunară care poate fi modificată în funcție de majorarea numărului de membri asociației. Este de părere că lipsa implementării strategiei de dezvoltare a turismului în Delta Dunării ar împiedica realizarea investițiilor în deltă.

Dl. primar este de părere că această cotizație lunară este mare, ținând cont și de celelalte cotizații anuale care se plătesc celorlalte asociații din care facem parte.

În urma discuțiilor purtate privind politica de promovare a turismului în Delta Dunării, dl. președinte propune amânarea acestui proiect pentru o viitoare ședință și pentru faptul că acest proiect nu a putut fi analizat.

Se supune la vot propunerea președintelui de ședință pentru **amânarea acestui proiect și se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

În continuare se trece la **punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, și anume la Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli al orașului Sulina pe anul 2018.**

Dl. Președinte dă cuvântul dnei. Epifanov Speranța, șef Serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina pentru a prezenta sinteza raportului de specialitate și expunerea de motive pentru acest proiect.

**Avizul** celor patru comisii de specialitate **este favorabil** și propun adoptarea proiectului.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și **în urma votului se obțin 12 voturi "pentru", 1 vot "abținere"** (dl. Andrei Victor), din totalul de 13 consilieri prezenți.

În continuare se trece la **punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, și anume la Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli ale activităților finanțate integral din venituri proprii din subordinea Consiliului Local Sulina pe anul 2018.**

Dl. Președinte dă cuvântul dnei. Epifanov Speranța, șef Serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina pentru a prezenta sinteza raportului de specialitate și expunerea de motive pentru acest proiect.

**Avizul** celor patru comisii de specialitate **este favorabil** și propun adoptarea proiectului.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre și **se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 3**





voturi "abținere" (dl. Leon Tudorel, dl. Andrei Victor și dna. Cozma Victoria).

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, și anume la *Proiect de hotărâre privind rectificarea poziției nr. 5 din Anexa nr. 1 la HC.L. Sulina nr. 51/16.03.2012 referitoare la transmiterea în administrarea și gestiunea S.C. ASPL Sulina S.R.L. a obiectivului de investiții "Amenajare Plajă oraș Sulina", respectiv rectificarea poziției nr. 5 din Anexa nr. 1 la Protocolul nr. 1653/1116/2012 încheiat între Consiliul Local Sulina și S.C. ASPL Sulina S.R.L.*

Dl. președinte dă cuvântul dnei. Epifanov Speranța, șef Serviciu buget-finanțe, contabilitate, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Sulina pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Aceasta menționează că inventarierea obiectivului de investiții pe fiecare element component al acestuia este o măsură a Curții de Conturi dispusă prin Decizia nr. 1/2016. Pe parcursul derulării investiției proiectul tehnic s-a modificat ceea ce a condus la modificarea numărului de pergole, și că această investiție face parte din domeniul public al orașului Sulina.

Comisia juridică acorda aviz favorabil.

În urma discuțiilor dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se **obțin 5 voturi "pentru"** (dl. Praz Laurențiu, dl. Popa Sorin, dl. Hubati Tudor, dl. Ivan Adrian-Constantin, dna. Bălan Maria), **1 vot "împotriva"** (dl. Nagy Csaba-Istvan) și **7 voturi "abținere"** (dna. Cozma Victoria, dl. Cojocaru Vlad, dl. Leon Tudorel, dl. Chirilov Vasile, dna. Vlaci Viorica-Camelia, dl. Năstase Cristian-Bogdan și dl. Andrei Victor), din totalul de 13.

**Punctul nr. 4** de pe ordinea de zi este retras de către executiv.

În continuare se trece la punctul 5, de pe ordinea de zi, și anume la *Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al orașului Sulina.*

Dl. președinte propune amânarea acestui proiect deoarece nu a putut fi analizat în timp util.

La dezbaterea acestui proiect nu participă dna. Vlaci Viorica-Camelia.

Se supune la vot propunerea președintelui de ședință pentru amânarea proiectului de hotărâre și se aprobă cu **8 voturi "pentru"**, **3 voturi "abținere"** (dl. Năstase Cristian-Bogdan, dl. Cojocaru Vlad și dl. Popa Sorin) și **1 vot "împotriva"** (dna. Bălan Maria), din totalul de 12 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 7, de pe ordinea de zi, și anume la *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării listei cuprinzând persoanele care beneficiază de reducerea cu 50% a impozitelor pe clădiri și terenuri și a celorlalte taxe, conform O.G. nr. 27/1996, republicată în 1997, prin nominalizarea în cadrul acesteia a unor noi beneficiari.*

Dl. președinte prezintă materialul. **Avizul** comisiei buget-finanțe este favorabil.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre. În urma votului proiectul de hotărâre **este aprobat cu 12 voturi "pentru"**, din totalul de 12 consilieri prezenți.

În continuare se trece la punctul Diverse.

Dl. Președinte dă cuvântul dlui. Hubati Tudor care solicită derularea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al S.C. ASPL SULINA S.R.L. și stabilirea cuantumurilor premiilor pentru elevii care au obținut premii și mențiuni la concursurile școlare și campionatele sportive.

Dl președinte prezintă spre informare următoarele:

- adresa nr. 38 din 31.08.2018 a S.C. ZDF S.R.L. Sulina prin care solicită închirierea prin licitație



pentru o perioadă de 5 ani a terenului în suprafață de 58,5 mp, situat în fața Pensiuinii "Jean Bart", pentru desfășurarea activității de comerț. Din partea societății participă dra. Băjenaru Alexandra pentru a susține solicitarea.

În urma discuțiilor i se comunică că în momentul de față nu se poate proceda la închirierea domeniului public și că, în prezent se poate doar achita taxa pentru ocupare temporară conform H.C.L. Sulina nr. 53/30.05.2018 privind aprobarea Regulamentului pentru ocuparea temporară a locurilor publice din orașul Sulina, această taxă putând fi modificată în decembrie 2018 pentru anul următor.

- dna.Chiriac Mitrîța solicită închirierea unui spațiu din incinta pieței pentru desfășurare activitate comerț cu amănuntul. I se comunică că se va proceda mai întâi la schimbarea destinației spațiului din incinta pieței și apoi se va proceda la inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică.

- cererea nr. 36/22.08.2018 a dnei. Simionov Ana-Maria pentru schimb de locuințe din fondul ANL;

- adresele S.C.ASPL Sulina S.R.L. NR. 35/06.08.2018 și nr. 37/27.08.2018 referitoare la spațiile cu destinația de locuințe și la prelungirea contractelor de închiriere locuință;

- cererea nr. 1216/29.08.2018 a dlui. Armeanu Eduard pentru închirierea unui spațiu la etajul imobilul situat pe str. a III-a, nr. 63, pentru realizarea unor saloane de tratament și cabinete medicale.

Nemaifiind alte dezbateri, dl. președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi data de 31.08.2018.



**SECRETAR,**

**Funcționar public cu atribuții delegate,**



S.C./S.C.

2 exp.